

ŽUPNI LIST

HRVATSKE ŽUPE PREČISTOG SRCA MARIJINA

GODINA 53 BROJ 42/2326

19. LISTOPADA 2014.

29. A NEODJELJA KROZ GODINU

Prvo čitanje

Izaija 45, 1.4-6

Čitanje Knjige proroka Izaije

Ovo govori Gospodin o Kiru, pomazaniku svome: »Primih ga za desnicu da pred njim oborim narode i raspašem bokove kraljevima, da rastvorim pred njim vratnice, da mu nijedna vrata ne budu zatvorena. Radi sluge svog Jakova i Izraela, svog izabranika, po imenu ja te pozvah, imenovah te premda me znao nisi. Ja sam Gospodin i nema drugoga; osim mene Boga nema. Iako me ne poznaš, naoružah te: nek se znade od istoka do zapada da izvan mene sve je ništavilo: Ja sam Gospodin i nema drugoga!«
Riječ Gospodnja.

Otpjevni psalam

Psalam 96, 1.3-5.7-10a.10c

Pripjev: Dajte Gospodinu slavu i silu!

Pjevajte Gospodinu pjesmu novu!
Pjevaj Gospodinu, sva zemljo!
Kazujte poganima njegovu slavu,
svim narodima čudesa njegova!

Velik je Gospodin, hvale predostojan,
strašniji od svih bogova!
Ništavni su svi bozi narodâ,
a Gospodin stvori nebesa!

Dajte Gospodinu, narodna plemena,
dajte Gospodinu slavu i silu!
Dajte Gospodinu slavu imena njegova!
Prinesite žrtvu i uđite u dvorove njegove!

Poklonite se Gospodinu u sjaju svetosti njegove!
Strepi pred njim, sva zemljo!
Nek se govori među poganima:
»Gospodin kraljuje, narodima pravedno upravlja.«

Čitanje Prve poslanice svetoga Pavla apostola Solunjanima
Pavao, Silvan i Timotej Crkvi Solunjanâ u Bogu Ocu i Gospodinu Isusu Kristu. Milost vam i mir! Zahvaljujemo uvijek Bogu za sve vas i bez prestanka vas se sjećamo u svojim molitvama spominjući se vaše djelotvorne vjere, zauzete ljubavi i postojane nade u Gospodinu našem Isusu Kristu, pred Bogom i Ocem našim. Svjesni smo, braćo od Boga ljubljena, vašeg izabranja jer evanđelje naše nije k vama došlo samo u riječi nego i u snazi, u Duhu Svetome i mnogostrukoj punini. Riječ Gospodnja.

Redak prije Evanđelja*Filipljanima 2: 15d-16a*

Svijetlite kao svjetlila u svijetu držeći riječ života.

Evanđelje*Matej 22, 15-21*

Čitanje svetog Evanđelja po Mateju

U ono vrijeme: Odoše farizeji i održaše vijeće kako da Isusa uhvate u riječi. Pošalju k njemu svoje učenike s herodovcima da ga upitaju:

»Učitelju! Znamo da si istinit te po istini putu Božjem učiš i ne mariš tko je tko jer nisi pristran. Reci nam, dakle, što ti se čini: je li dopušteno dati porez caru ili nije?«

Znajući njihovu opakost, reče Isus: »Zašto me iskušavate, licemjери?

Pokažite mi porezni novac!« Pružiše mu denar. On ih upita: »Čija je ovo slika i natpis?« Odgovore: »Carev.« Kaže im: »Podajte dakle caru carevo, a Bogu Božje.« Riječ Gospodnja.

ODREĐENE MISE

Danas 9:00 sati + Joseph Kwok Hung Wong

Danas 10:00 sati + Milan Vrban

Danas 11:15 sati: + Rozika, Stjepan i Josip Levar

Srijeda: + Marija V.

Četvrtak: + Franjo Krznarić

Petak: + Jelica Faćini

Subota 6:00 navečer: + Ivka Švorinić

Nedjelja 26. listopada 9:00 sati: + Matko i Dragica Šakić

Nedjelja 26. listopada 10:00 sati: + Ivo Batljan, Anđa i Jure Baković

Nedjelja 26. listopada 11:15 sati: + Mijo i Barbara Pavlić

JOŠ SU DALI SLUŽITI SVETE MISE

Ankica Prpić na čast Gospe od brze pomoći

Zdenko i Ilinka za + Zorana Špis

Milan Tokić za + Josipa Tokića (3 mise)

Milan Tokić za + Katu Tokić (3 mise)

Josipa Bebić za svoju obitelj (2 mise)

Valentina Kafadar na čast sluge Božjega Petra Barbarića
Dragica i Tonko Švorinić za + Stjepana Skazlića
Dragica i Tinko Švorinić za + Stipu Čirjaka
Dragica i Tonko Švorinić Bogu u zahvalu
Dragica Bebek i djeca za + Zdenka Bebek
Ob. Ivo i Mimi Švorinić za + Stjepana Skazlića
Rezika i Jure Prpić za + Elizabetu Zadravec
Jasna Kvesić na čast Gospe od brze pomoći
Ob. Mile Semen na čast Gospe na svoju nakanu
Ob. Mile Semren na čast sv. Ante na svoju nakanu
N.N. na čast Gospe od brze pomoći
Janja Barbić za + Matildu Sagoj
Janja Barbić za + Baricu Mrakužić
Anita Mandić za + Baricu Mrakužić
Marija Šerka za + Katicu Razlog (2 mise)
In Hrgović za zdravlje brata Ivana Galića
Jelka Vidović za zdravlje brata Ivana Galića
Zlatko Petrović za + roditelje Ivu i Klaru Petrović
Zlatko Petrović za + suprugu Mariju Petrović
Marija Tošić za + Josipa Tošića i Ivana Maručića
Marko i Jennie Goluža za + djeda Mirka Beljana
Ante i Mira Pocrnić za + djeda Mirka Beljana
Praunuci: Antea, Tea, Klara, Eva, Anna, Ivan, Petra i Anica za + Mirka Beljana
Luka i Ruža Goluža za + Mirka Beljana
Ob. Stipe Čurković za zdr. ob. Bjeloš i Čurković (2 mise)
Ob. Stipe Čurković za + Ankicu Hećimović
Ob. Stipe Čurković za + Mirka Beljana
N.N. na čast Gospe Sinjske na svoju nakanu
Crkveni zbor za + Barbaru Mrakužić
Mirjana i Davor Crnica za + Stipu Čirjaka (2 mise)

MISNA ČITANJA

Danas čitaju: 10 sati: Josipa Bebić i
Nikola Šamija
11:15 sati: Milena Bebić i
Ankica Brkić

U slijedeću nedjelju 26. listopada čitaju:
10:00 sati: Anđela Didak i Mario
Jakić
11:15 sati: Zora i Ante Prlić

MILOSTINJA I DAROVI

Danas je Misijska nedjelja. U cijeloj
Katoličkoj Crkvi prikuplja se druga
milostinja za potrebe misija i misionara.
Nadamo se a ćete biti darežljivi.

RIBARSKA VEČER

Ulaznice za Ribarsku Večer su od danas
u prodaji. Možete ih nabaviti nakon
svetih misa.
Nadamo se da nećete čekati zadnji
trenutak za ulaznice. Nabavite ih što prije
kako bismo mogli sve na vrijeme
planirati.
Ribarska večer će biti u subotu 8.
studenog. Ponavljamo ono što smo pisali
u prošlu nedjelju: Sramota je da mnoge
vrijedne stvari i običaji u našoj sredini
izumiru. Što se to dogodilo s nama da
nemamo više volje za zajedništvo?
Vrijeme je trgnuti se i ne dozvoliti da
nam zajednica propada! Ribarska večer je
jedna od tih zajedničkih događanja koje
treba podržati.

ŽUPNO VIJEĆE

Sadašnje župno vijeće s malim nadopunama djeluje već više od pet godina. Moramo ljudima odati iskreno priznanje za sve što su činili i čine za našu zajednicu. Željeli bismo taj krug ljudi malo izmijeniti i proširiti. Pozivamo zato one koji su voljni da nam se prijave kao kandidati. Nemojte misliti, ako ja ne prihvatim hoće netko drugi. Istina da hoće, a je li pošteno da netko drugi nosi dio tereta koji bi ti trebao/la nositi. Svaki član naše župne zajednice odgovoran je na njezin rast i napredak. Ne samo dobrim željama, nego aktivnim sudjelovanjem. Mandat župnog vijeća trajat će dvije godine. Za to se vrijeme nećete previše umoriti.

BIBLIJA

Nažalost i ovog tjedna nas je sestra smrt obilno pohodila, kako možete vidjeti na slijedećoj stranici, pa smo prisiljeni još jednu srijedu otkazati Bibliju. Dakle u slijedeću srijedu je neće biti.

NAŠI GOSTI

Dvije nedjelje za redom imali smo sreću slušati našega dragog gosta - Vojnog ordinarija hrvatske vojske, Msgr. Juricu Jezerinca. On sutra odlazi, pa mu u ime cijele župne zajednice želim zahvaliti na pobudnim riječima.

I slijedeće nedjelje imat ćemo gosta. Bit će to novi ravnatelj za hrvatsku inozemnu pastvu, Velečasni Dr. Tomislav Markić.

POMOZIMO IZGRADITI CRKVU U ZRINJU

Zrinj je značajni hrvatski srednjovjekovni gradić. Još uvijek strše zidine starog grada. Nažalst Zrinj je ostao bez Hrvata. Pobijeni su ili raseljeni za vrijeme i nakon II. svjetskog rata. Poučena iskustvom

Crkva obnavlja crkve i tako polako potiče ljude za povratak. Upravo to želi sisačka biskupija nastojeći obnoviti ili bolje rečeno izgraditi crkvu u Zrinju. Sveta nam je dužnost pripomoći u tim nastojanjima.

Svi koji žele pomoći u izgradnji crkve Našašća Svetog Križa svoje darove mogu uplatiti na račun: Multivalutni račun : HR5823400091510584938 SWIFT: PBZGHR2X

Svoj prilog možete dati u župnom uredu ili jednom od rijetkih preživjelih iz Zrinja g: Mati Babiću 604-876-2398
Svoj prilog nam je darovala obitelj Gled. Hvala!

NAŠI POKOJNICI

† **Marinko Crnica (80)**, brat našeg župljanina Davora Crnice preminuo je ovih dana u domovini gdje ga još oplakuju supruga Ika, sin Agis i kćerka Marina s obitelji. Svima njima izražavamo iskrenu kršćansku sućut.

Sveta misa za + Marinka bija je sinoć u našoj crkvi.

† **Karmela (Matija) Dujmović (72)** preminula je ovih dana u našoj sredini. Oplakuju je sinovi Mate i Saša s obitelji. Izražavamo im iskrenu kršćansku sućut. Sprovodna misa će biti u srijedu, 22. listopada u 11:00 sati.

† **Marija Uljević (80)** preminula je u našoj sredini. Oplakuju je suprug Ivan, kćerke Albina (James), Jannet (David), Merica (Jade), Shannon (Vicenzo), petero unučadi i druga rodbina. Svima izražavamo iskrenu kršćansku sućut. Molitve za pok. Mariju bit će u četvrtak navečer, a sprovodna misa u petak. Pogledajte dnevni tisak za moguće promjene.

† **Nikola Dunat (69)** preminuo je ovih dana u našoj sredini. Oplakuju ga supruga Milica, kćerke Tanja (Joe) Raicovi i Mirjana (Andrew) Kraljević, šestero unučadi i druga mnogobrojna rodbina. Svima izražavamo iskrenu kršćansku sućut. Sveta misa za pok. Nikolu bit će u srijedu navečer u našoj crkvi, a tijelo će mu poslije biti sahranjeno u domovini.

† **Jozo Benić (55)** preminuo je u Kelowni nakon duge i odvažne borbe s opakom bolešću.

Oplakuju ga supruga Ana, sin Sandrino (Helena), kćerka Mirjana (Boštajn), sin Danko, unuci Leo i Dominik i druga rodbina. Svima izražavamo iskrenu kršćansku sućut. Sprovodna misa bit će u crkvi sv. Tereze u Kelowni u petak, 24. listopada u 1:00 sat poslije podne.

HARVEST FESTIVAL

Djeca naše predškole i maleni iz Hrvatskih Vitezova priređuju u nedjelju 2. studenog "Harvest Carnival" Bit će to u Hrvatskom Kulturnom Centru od 1- 4 poslije podne. Tiketi po \$ 5.00 bit će u prodaji u slijedeću nedjelju i moći ćete ih nabaviti nakon mise u 10 sati.

U Hrvatskoj školi neće biti nastave u petak 31. listopada. Halloween je pa znamo što djeca te večeri rade....

MOLITVA NA PARKIRALIŠTU

Liće i nalčiše molitvnog odnosa

Dogodilo se sigurno i vama, siguran sam, kao i svakome drugome, pa i svećenicima, koje neki smatraju profesionalcima duha, da upadaju u zavrzlamu zvanu molitva.

Možda će slijedeće pričice unijeti nešto više svjetla u taj duhovni nesporazum, koji je mučio i mnoge velikane duha, sve tame do Isusovih učenika: "*Gospodine, nauči nas moliti!*"

Pitali su tako jednoga starog pustinjaka zašto se povukao u samoću šume, i dobili su odgovor: "*Da bih molio.*"

Znatijelnicima to nije bilo dovoljno: "*A zar Bog nije svugdje!*" - "*Jasno, Boga možete svugdje naći*", odgovori je starac.

"*A nije li Bog svugdje jednak, pa zašto se povlačite u osamu?*", pitali su dalje.

"*Dobro ste rekli, Bog je svugdje jednak, ali ja u šumi nisam jednak kao ovdje.*"

Za sv. Ivanu Orleansku kažu da je češće u

sebi slušala neke čudne glasove koji su joj dopirali s neba. Dočuo za to i francuski kralj, a kad je doznao da se glasovi i njega tiču, počeo je gundati. "*O, glasovi, ti čudni glasovi. .. Zašto ne dolaze izravno meni? Zar nisam ja francuski kralj?*" Djevica Orleanska mu odgovori: "*Ti glasovi dopiru i do tebe, kralju, ali ih ti ne slušaš. Ti ih uvečer, kada pristižu, ne slušaš, kada na primjer zvoni Anđeosko pozdravljenje. Nakratko se prekrižiš i time završava tvoje obraćanje nebu. Kad bi ti molio iz dubine srca i slušao odjeke zvona i nakon prestanka zvonjave, čuo bi sigurno one glasove koje i ja slušam.*"

Bio je negdje neki uspješan poslovni čovjek. Pravi stručnjak za novac. Svaka mu je sekunda bila dragocjena. Zato nije baš imao vremena misliti na Boga sve do jednog dana, kad se vrtio po parkiralištu ne mogavši naći mjesta za svoj veliki automobil. Dok je tako kružio tražeći okom slobodni prostor u koji bi smjestio svojega limenog ljubimca, sjetio se da bi mogao zamoliti i Boga da mu pomogne: "*Gospodine, zaklinjem te, pomози! Ti znaš da imam vrlo važan sastanak i da ne smijem kasniti. ..Ako mi pomogneš, obećavam ti da ću redovito ići na nedjeljnu misu ...*" I dalje je bezuspješno kružio: "*Gospodine, ti znaš da ne smijem kasniti, imam vašan susret ...Ako mi oslobodiš mjesto za auto, ići ću češće na ispovijed, neću zanemariti večernje molitve.*" Na parkiralištu se ništa nije događalo, pa je traženje slobodnog prostora postala prava mora. "*Stvarno, Gospodine, ako mi sad pomogneš, svakog ću dana čitati Sveto pismo koje mi je neki dan žena za rođendan darovala. Ti znaš da mi se žuri...*" Tog trenu se jedno vozilo počelo izvlačiti s parkirnog mjesta. S uzdahom olakšanja, menadžer završi molitvu: "*Gospodine, ne trebam te dalje gnjaviti. Evo, našao sam slobodno mjesto.*"

Molitva je ozbiljan čin plemenitog i nesebičnoga srca, a ne glupi praznovjerni trik kupoprodajnog nadmudrivanja. Izraz zahvale više negoli čin traženja, kao što

je zrelo kršćanski dokazao američki znanstvenik Matthew Henry, koji se na povratku sa sveučilista nekoliko koraka pred ulazom u svoj dom susreo sa zamaskiranom spodobom koja je u njegov zatiljak uperila revolver: *"Brzo, torbu i novčanik i da si šutio!"*, Znajući što se zna dogoditi onima koji odugovlače, odmah izvrši naredbu i preda tražene stvari razbojniku koji učas nestade. Kad je profesor došao kući, umjesto da ispriča slučaj ukućanima, sjede za pisaći stol i sastavi ovu molitvu: *"Gospodine, maločas sam okraden. Znam da ti sada moram zahvaliti za mnoge stvari. Najprije ti zahvaljujem što me dosad nitko nije orobio, što je pravo čudo u svijetu kakav je naš. Na drugom mjestu želim ti izraziti zahvalu što sam ostao jedino bez novčanika u kojemu je, po običaju, bilo malo novca, i bez torbe u kojoj su se nalazili beskorisni papiri. Želim ti još zahvaliti, Gospodine, što sa mnom nisu bile moja žena ni kći, koje bi se užasno preplašile, pa zato sada ne moraju trpjeti radi mene. Na koncu, Gospodine, želim ti zahvaliti što sam ja okraden, i što ja nisam okrao druge."* Koliko bi zla bilo manje kad bi svaki odlučio da ne bude uzrokom zla u svijetu i da zahvali Bogu što zbog toga ima manje suza na licima bližnjih! To je ujedno i odgovor na pitanje zavrzlane oko suvremene molitve, koja nas zbližava s nebom, a opet povezuje i sa zemljom.

Lj. A. Maračić: PAHULJICE, STARE I NOVE